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,Щело NЬ 5-852/1l

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21 сентября201l года г. Хабаровск

Мировой судья судебного участка Np 24I-{ентрального района г. Хабаровска Мlхина
В.И., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.5
ч.l КоАП РФ в отношении общества с ограниченной ответственностью <<Управляюlцая
компания по жилищно-коммунальному хозяйству <Сервис-Щентр), юридический адрес:
г.Хабаровск, ул. Муравьева-Амурского, 50,

УСТАНоВИЛ:

24.08.20|1 года ведущим специалистом-экспертом отдела санитарного надзора
Управления Роспотребнадзора по Хабаровскому краю Пасечник А.А. составлен протокол
об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.5 ч. 1 КоАП РФ в
отношении ОООкУправляющая компания по жилищно-коммунальному хозяйству<Сервис-

Щентр>, которое в установленный срок до 15.08.2011 года не выполнило предписание

должностного лица, уполномоченного осуществJuIть государственный надзор от 24.0б.2011
года по устранению нарушений требований п. 8.2.5 СанПиН 2.\.2.2645-10 <Санитарно-
эпидемиологические требования к условиям проживания в жилых зданиях и помещениях)
по установке контейнерной площадки на расстоянии не менее 20 метров, в количестве не
более 5 контейнеров для жилого дома Jф 62 ло ул. Т5lргенева в цХабаровске_.

В судебное заседание представитель ООО <Управляющая компания по жилищно-
коммунальному хозяйству<Сервис-Щентр>не явился, о месте и времени рассмотрен?ý дела
извещен надлежащим образом, о чем свидетельствует почтовое уведомление о вручении
судебной повестки.

В соответствии с требованиями ст. 25.1 КоАП РФ, мировой судья полагает
возможным рассмотреть дело в отсутствие представитеjUI юридического лица, в отношении
которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

Исследовав материалы дела, мировой судья считает установленным факт
совершениJI ОООкУправляющая компания по жилищно-коммунальному хозяйству<Сервис-

Щентр> административного правонарушения, предусмотренного ст. 19,5 ч.1 КоАП РФ-
невыполнение в установленный срок законного предписания органа (должностного лица),
осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении нарушений
законодательства.

В судебном заседании установлено, что 24.06.2011 года Управлением
Роспотребнадзора по Хабаровскому краю, ООО кУправляющая компания по жилищно-
коммунальному хозяйству Сервис-I_{ентр> выдано предписание должностного лица,

уполномоченного осуществлять государственный надзор со сроком исполнениJI до
1 5.08.20 1 l года. Указанное предписание получено главным инженером ООО кУправляющая
компания по жилищно-коммунальному хозяйству €ервис-I_{ентр> Разлатой Г.М. 24.06.201 l
года. В ходе проверки, проведенной 23.08.2011 года в период времени с 14 час. 00 мин. до
15 час. 00 мин. в отношении ООО <Управляющая компания по жилищно-коммунzrльному
хозяйству <Сервис-Щентр> на основании распоряжения заместителя руководителя
Управления Роспотребнадзора по хабаровскому краю Щаренко С.А. от 22.08.2011 года Ns

1640 было установлено, что ООО <<УправJшIющаJI компания по жилищно-коммунальному
хозяйству<Сервис-Щентр)не выполнило предписание должностного лица, уполномоченного



\.

осУществлять государственныЙ надзор о,г 24.06.20|| года, что подтверждается актом
проверки J\b 1б40 от 23.08.2011 года.

Все квалифицирующие признаки данного административного правонарушениrI
нашли свое подтверждение при рассмотрении административного дела.

При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу, что ООО <УправJIяющая
компания по жилищно-коммунальному хозяйству <Сервис-Щентр> не выполнило
предписание должностного лица, уполномоченного осуществлять государственный надзор
от 24.06.201 1 года в установленный срок.

Оснований для освобождениJI ООО кУправляющая компания по жилищно-
коммунальному хозяйству<Сервис-Щентр) от административной ответственности у суда не
имеется.

При определении pzшMepa наказаниJI мировой судья учитывает тяжесть
совершенного правонарушения, обстоятельства его совершениJI и считает возможным
назначить наказание в пределах нижней границы санкции ст. 19.5 ч. 1 КоАП РФ.

Руководствуясь ст. 29.10, 19.5 ч. 1 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Общество с ограниченной ответственностью<Управляющая компания по жилищно-
коммунальному хозяйству <Сервис-Щентр> признать виновным в совершении
административного правонарушениrI, предусмотренного ст. 19.5.ч.1 КоАП РФ и назначить
наказание в виде административного штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.

Постановление может быть обжаловаfrо в I_{ентральный районный суд г. Хабаровска
в течение 10-суток со днrI вручениJI или полlfuения копии постановления.

Мировой судья
Копия верна:

Мировой судья

В.И. Мухина

В.И. Мухина

Штраф должен быть уплачен н/ позднее 30 дней со дня вступления постановления в
законную силу на расчетный счет'" 40101810З00000010001 в ГРЮ] ГУ Банк России по
Хабаровскому краю, ИНН 2724084440, Krm 27240\001', ОКАТО 0840l000000, БИК 040813001, \_
УФК по Хабаровскоgц .краю (Упцав_лсцде Роспотребнадзора по Хабаровскому краю),
наименование платеж{l 1,ЦLlб 90020 04Q000. 1 40

Копию квитанцйЪ необходимо направIIть в адрес судебного участка (г. Хабаровск, ул.
Щзержинского, д. 89 <<а2, каб, 3). При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате
штрафа, по истечении укzванного срока, постановление о н€вначении административного
наказания в виде административного штрафа направляется для взыскания ср[мы штрафа
сулебному приставу-исполнителю.


